COMMUNE : BAVANS (25550)

Nos réf. : PKAD/MCR

N° 74/2010

FoLio

EXTRAIT DU REGISTRE
DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

DATE DE CONVOCATION :
06/12/2010

DATE D’AFFICHAGE :
14/12/2010

NOMBRE DE CONSEILLERS :

En exercice : 27
Présents : 22
Votants : 27

OBJET :

Appellation Zone de rencontre
« Place des Egreyottes »

L’an deux mil dix le quatorze décembre a dix huit heures trente

Le Conseil Municipal 1également convoqué, s’est réuni en Mairie en séance
publique sous la présidence de Monsieur Pierre KNEPPERT, Maire.

Présents: KNEPPERT Pierre, MERAUX Jocelyne, BELZ Christian, MAKSOUD
Mourad, CLAUDON Pierre, MORENO Christine, MANIAS Marcel, GROSJEAN
Laurence, JACQUOT Laurent, FONTAINE Dalila, RENOUX Alain, GRIFFON Pierre,
PERRON Danitle, MONNIN Jean-Pierre, MORASCHETTI Elisabeth, CHATELAIN
Pierre, RADREAU Sophie, MARTINO Jean-Lue, BIGEARD Isabelle, PAGNOT Pascal,
TRAVERSIER Agnés, MOUHOT Marcel.

Formant Ia majorité des membres en exercice.
Excusés : PETIT Betty a donné procuration 3 RENOUX Alain,
PARRAIN Carole a donné procuration 3 PERRON Danitle,
GRILLOT Fabienne a donné procuration 3 BELZ Christian,

GIRARD Jean-Claude a donné procuration 3 PAGNOT Pascal,
ATAR Nathalie a donné procuration 3 MOUHOT Marecel.

Monsieur Christian BELZ est nommé secrétaire de séance ;

Monsieur le Maire rappelle que suite aux recherches effectuées par Madame Claire RADREAU (Maire
décédé) pour trouver un nom de lieu-dit a la place reliant les quartiers des Hauts de Bavans, Bel Air et
route de Présentevillers, la Commission « Urbanisme — Environnement — Patrimoine » lors de sa séance
du 27 septembre 2010, a retenu la proposition suivante : « Place des Egreyottes » (petites cerises noires).

L’exposé de Monsieur le Maire entendu, le Conseil Municipal a I'unanimité se prononce favorablement a
cette appellation et autorise Monsieur le Maire a mettre en place la signalétique.

Ainsi fait et délibéré en séance le jour, mois et an que dessus.
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